Zápis z výboru Sdružení rodičů a přátel školy Bělá pod Pradědem, z.s.
Dne: 16.10.2018
Přítomni: Markéta Kukajová, Lucie Žilinčářová, Bohdana Neugebauerová, Jan Lapčík, Šárka Lapčíková, Markéta Provazníková, Lucie Krásová,  Alena Vlčková
Omluveni: Renata Kratochvílová, Zuzana Laštovicová
Hosté: Ivana Kolbabová
Program:
1. Zahájení
2. Projednání výdajů
3. Jarmark
4. Školní ples
5. Různé
6. Ukončení
1. Schůze byla zahájena přivítáním přítomných a seznámením s programem.
2. Seznámení se stavem peněžní hotovosti a stavem na běžném účtu.  
· Byly odsouhlaseny výdaje na akci 72 hodin-akce Vlčice pro přírodovědný kroužek a parlament ve výši 1.100,- Kč.
· Byly odsouhlaseny výdaje na nákup špendlíků pro kroužek paličkování ve výši 400,- Kč.
3. Jarmark 
· Učitelé mohou čerpat z pokladny sdružení při nákupu materiálu pro vyrábění 20,- Kč na dítě ve třídě. Pokladní Markéta Provazníková neposkytuje zálohy, proplatí učitelům účtenky. 
· Na IS školy bude zveřejněna prosba ohledně pečení buchet, perníků na jarmark nejpozději 26.11.2018. 
4. Školní ples
· Ples se uskuteční 25. 1. 2019, od 20.00 hod v Relax centrum, Domašov. Prostory poskytne bezplatně pan Mušec. Hudební servis zajistí pan Zápeca. 
· Budou osloveny žákyně 2. stupně ohledně kulturního programu na zahájení plesu. 
· Nejpozději do 3.12. 2018 je nutno zveřejnit pozvánku na ples ve Zpravodaji, dále na stránkách obce a školy.  Je třeba zajistit plakáty a rozmístit je po obci. Na pozvánce bude zveřejněna prosba o příspěvek či věcný dar do tomboly.
· Zúčastnění si rozdělili seznam sponzorů, které osloví v průběhu měsíce prosince a ledna. Dary se budou shromažďovat u zástupkyně v kabinetě. Smlouvy ohledně darování věcného daru a finančního daru budou u paní Aleny Neugebauerové (v kabinetě zástupkyně), příjmové pokladní doklady poskytne paní Markéta Provazníková. 
5. Různé náměty:
· Bylo projednáno oslovení pana Doležala ohledně přidání odkazu SRPŠ na stránkách školy, kde by rodiče měli informace o činnosti sdružení. Rovněž by zde byly přístupné zápisy, rozpočet, čerpání, atd. Je třeba vytvořit skupinu rodičů SRPŠ na IS školy pro snadnější komunikaci. 
6. Závěrem byli všichni přítomní seznámeni se svými úkoly. Příští schůzka byla po diskusi navrhnuta na úterý 8. 1. 2019 od 18.00 hod v restauraci U klempíře. Případné změny budou včas oznámeny, dotazy zodpovězeny - Bohdana Neugebauerová (tel.731 342 507) 
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